



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin „Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”

Axa prioritară 2: „Îmbunătățirea situației tinerilor din categoria NEETs”

Obiectivul specific 2.1: Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile

Obiectivul specific 2.2: Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile

Titlul proiectului: Facilitarea integrării pe piața muncii a tinerilor NEETs II - "S.R.P.M. - Tineri de viitor!"

Număr de identificare al contractului: POCU/991/1/3/4/153093

In atenția Doamnei/Domnului Primar,

Prin prezenta, va informam ca **ASOCIATIA SOCIETATEA ROMANA DE PROTECTI MEDIULUI-SRPM**, cu sediul in Mun. Bucuresti, Sector 6, Strada Vintila Mihailescu, nr. 16, bl. 70, sc. C. ap. 139, CIF: 26392820, in parteneriat cu **ASOCIATIA CENTRUL DE EXCELENȚA PENTRU INTEGRAREA EDUCATIONALA SI SOCIO – PROFESIONALĂ A PERSOANELOR DEZAVANTAJATE - INTEGRA**, are in desfasurare proiectul intitulat **Facilitarea ocupării sustenabile pentru tinerii NEETs I” - "S.R.P.M. – Investim in viitor!"**, POCU/991/1/3/4/153093, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin „Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”.

Obiectivul general al proiectului este de crestere a gradului de calificare, de pregatire personala si profesionala a cel puțin 252 tineri NEETs someri cu varsta între 16 - 29 ani, inregistrati la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidenta în regiunile Sud-Muntenia, prin facilitarea accesului acestora la diferite activitati, actiuni, servicii, masuri, programe si instrumente integrate precum programe de formare profesionala (inclusiv inclusive cursuri recunoscute la nivel de intreprindere) si la programe de mediere a muncii, in vederea cresterii gradului de ocupare al acestora.

!!!! Atentie !!!! Tinerii NEETs sunt persoane cu varsta cuprinsa in 16-29 de ani, care nu lucreaza si nici nu sunt inscrisi la scoala sau facultate si nici la un program de formare profesionala. Acestia vor fi indrumati catre AJOFM-uri pentru a fi profilati si pentru a li se elibera adeverinta de tanar Neets Somer si abia dupa aceea vor intra in cursuri.

CURSURI SI ACTIVITATI PENTRU GRUPUL TINTA:

- I. Cursuri de calificare de nivel I – 180 ore:
- II. Cursuri non-formale recunoscute la nivel de intreprindere - 40 ore.

Totodata, va adresam si rugamintea de a ne indica o persoana de contact, in vederea comunicarii pentru identificarea unor potentiale persoane eligibile din localitatea/judetul dumneavoastra.

Va multumim si speram intr-o colaborare!

Pentru inscrieri in cadrul proiectului va rugam sa ne contactati la:

Contact: 0739.456.197

Site: www.srpm-neets-153093.ro

